ЖБҚ МКҚК №23«Ақмоншақ» бөбекжайы  жанындағы консультативтік пункт  жұмысы туралы


Бағдарламаның негізгі мақсаты:
Мектепке дейінгі тәрбие мен оқыту ұйымдарының сапалы қызмет көрсетуінде, халықтың қажеттілігін  қанағаттандыру. 
Бағдарламаның міндеттері: 
Мектепке дейінгі жастағы балалардың мектепке дейінгі тәрбиемен және оқытумен 100%-ын қамтамасыз ету:
Бүгінгі қоғам мүддесіне лайықты жан-жақты жетілген бойында ұлттық сана мен психология қалыптасқан парасатты тұлға  тәрбиелеп  өсіру»-балабақшаның  негізгі мақсаты. 

Балаға  мектепке дейінгі білім берудің маңыздылығын ескере отырып, 2023жылдың қыркүйек айынан бастап, бөбекжай  жанынан бөбекжаймен қамтылмаған балаларға арналған 2-6 жас аралығындағы балалар үшін «Консультативтік пункт» ашылды. 


М а қ с а т ы м ы з: 
 Білім беру ұйымдарына бармайтын балалардың жан-жақты дамуын, олардың ата аналарына психо-педагогикалық көмек көрсету және қоғамдық, отбасылық ынтымақтастықпен сабақтастығын қамтамасыз ету  .
· Міндеттері: 
· Бөбекжай  орналасқан маңайдағы  балабақшамен қамтамасыз етілмеген  жас ерекшелігіне қарай балаларды  анықтау
· Баланың физикалық және психо - педагогикалық  деңгейін анықтау, оларға  көмектесетін мамандарды іріктеу
· Келетін балалардың психофизикалық жағдайы мен сойлеуінің даму деңгейін ескере отырып шағын топтарды құру.
· Балалардың оқыту бағдарламаларының талаптарына сай мектепке дайындық деңгейін қамтамасыз ету және оларды жүзеге асыру
[bookmark: _GoBack]Осы міндеттерді іске асыруда Консультативтік пунктің ашылғандығы туралы хабарлама жасалып, жылдық жоспарын, онда қызмет көрсететін мамандардың жұмыс кестесін бекіттік. Жоспарда алынған шаралар  кеңес, сауалнама, ертеңгілік, ертегі қойылымдар,  сурет салу, мүсіндеу жұмыстары,  балаларға арналған логикалық ойын жинақтары, бөбекжай  ішінде ұйымдастырылатын көрмеге қатыстыру, бала бойында баланың денсаулық сақтау құзыреттілігін дамыту мақсатындағы дене шынықтыру, қозғалыс ойындары, әртүрлі спорттық шараларға  қатыстырылып,  ата - аналарға арналған ашық есік күндері ұйымдастырылады. Мұнда келетін балалар медициналық тексеруден өтіп келетін болғандықтан  бөбекжай  балаларымен бірге ұйымдастырылған іс әрекетіне, серуендерге  сондай - ақ бөбекжайда ұйымдастырылатын мақсатты экскурсияларға да бірге апарылады. Ата - аналардың сұрауы бойынша Жаңа жыл, Наурыз, жазғы сауықтыру шараларына да  шақырылады. Ата - аналарға балабақша психологы, медбике, тәрбиешілер, әдіскер, пән мұғалімдері директор - кеңестер беріп, жеке кеңестер ұйымдастырады.           

